

A Mécse Szeretetszolgálat Magyar Börtönpasztorációs Társaság 1991-ben alakult, többek között egyházi és világi szervek részvételével. Szervezetünk néhány év alatt, mint a katolikus börtönpasztorációs szolgálat megjelenítője, a Magyar Katolikus Egyház szilárd képződményévé vált.

Fő területek, melyekkel foglalkozunk:

- **Utógondozás**

Segítjük a szabadulás előtt álló elítélteket fontos információk nyújtásával, ügyeik intézésével, a szabadulásuk utáni elhelyezésük előkészítésével, az ország egész területén. Ennek érdekében különböző állami, egyházi, valamint társadalmi szervekkel, intézetekkel tartunk kapcsolatot. Társaságunk egyik fontos szolgálata a börtönben megtért testvéreink társadalomba történő visszaintegrálása. Ezen célunkat kitűnően segítette a 2007-ig Tass-Alsószenttamáson működtetett un. Társadalmi Rehabilitációs Otthon, ahol munkát, szállást, ételmezést, képzést és közösséget is biztosítottunk szabadult testvéreinknek. *(Itt épült fel az ország egyetlen, Szent Jobb Latorról elnevezett temploma, mely 2004-ben lett felszentelve és egyik állomása a Magyar Zarándokútnak.)* A Mécse Szeretetszolgálat 2012 májusában megválasztott új vezetőség ismét célul tűzte az utógondozás ezen gyakorlati megvalósítását, a Társadalmi Rehabilitációs Otthon újraindítását. Az ezzel kapcsolatos előkészítő munkákat pedig már el is kezdtük.

- **Levelező Szolgálat**

Olyan elítéltekkel folytatunk levelezést - a Társaság önkéntesei által - akiknek nincs élő kapcsolattartásuk a külvilággal. Tehát a legelvezettebbekkel. Ennek jelentőségét nem kell hangsúlyozni, hisz ahhoz, hogy egy fogvatartott személyiségének épségét megtarthassa, legfontosabb egy rá figyelő, őt elfogató, segítő, lelki támaszt nyújtó emberi kapcsolat. Ez az egyik legnehezebb börtönpasztorációs tevékenység. A levelezés a Szolgálat központján keresztül történik, elővigyázatosságból jelígyes formában, segítő ellenőrzés, tanácsadás és a felelősség biztosítása érdekében. Korábban 400 önkéntes levelezett, ez mára már erőteljesen lecsökkent, ugyanakkor a Mécse Szeretetszolgálat új vezetése ezt a területet is szeretné megerősíteni, hisz nagy szükség van rá.

- **Mécse Lelkisége – Mécse Misszió**

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 1994-ben fogadta el a Mécse Lelkiséget, melynek célja és feladata az emberek azon ösztönzése, hogy a társadalom legmegvetettejében, a börtönben lévőkben, a szabadultakban, a hajléktalanokban, a prostituáltakban is feltudják ismerni a mindenkinben jelen lévő Krisztust. Lehetőséget kínálva arra, hogy az így felismert Krisztusért és rajta keresztül testvéreinkért tegyünk valamit: imával és tevékeny szeretettel. A Mécse Lelkisége liturgikus imaformája a minden hónap utolsó péntekén, a megvetettekért tartott Keresztúti ájtatosság, melyet régebben több templomban és börtön kápolnában is végeztek. Ennek felélesztése és újbóli gyakorlása kívánatos lenne, hisz erős lelki hozadékkal rendelkezik. A Mécse Lelkisége széleskörű elterjesztése miatt un. Mécse Missziót hozunk létre, mely kiinduló pontja lehet a Mécse Imakörök létrehozásának. A lelki héti imaszándékai a szervezet honlapján rendszeresen megtalálhatók.

Elérhetőségünk:

internet: [www.mecses.info](http://www.mecses.info); elektronikus levélcím: [info@mecses.info](mailto:info@mecses.info)



Mécse Szeretetszolgálat Magyar Börtönpasztorációs Társaság